

Gheorghe Murat: „Bugetul localității ajunge doar pentru nouă luni“

Se anunță vremuri grele pentru autoritatea locală. Primarul Gheorghe Murat nu are fonduri suficiente pentru a încheia cu bine anul 2012



ADMINISTRAȚIE 6

Oltina apelează la creditare pentru grădinița din Răzoare

Primăria Oltina are în 2012 un buget mai mare decât cel înregistrat anul trecut. Cu toate acestea, nu sunt bani pentru a fi duse la bun sfârșit investițiile aflate în derulare la nivelul localității



ADMINISTRAȚIE 6



ANCHETĂ

7

Gheorghe Topalu: „Așteptăm să terminăm construcția Primăriei“

Până în primăvară, consilierii locali vor avea un nou sediu. Construcția acestuia a început în martie 2010, cu sprijin financiar de la județ



ZIUA

SATELOR

ADMINISTRAȚIE 8

Reabilitarea școlii din Crucea, aproape de finalizare

Primarul localității Crucea speră ca în acest an să ducă la bun sfârșit trei proiecte de investiții importante pentru



comuna pe care o reprezintă. Unul dintre obiectivele sale privește finalizarea lucrărilor de reabilitare a școlii

ADMINISTRAȚIE 8

Foraje de apă la Tufeni și la Fântâna Mare, cu bani de la bugetul local

Cele două foraje vor fi executate cu fonduri de la bugetul local, iar de execuția lucrării se va ocupa SC RAJA SA. Reprezentanții Primăriei Independența vor finaliza în perioada următoare ultimele detalii legate de executarea a două foraje hidrologice de exploatare în satele Tufeni și Fântâna Mare.

EDITORIAL 6

Paradisul local, în destrămare



Camelia BĂLAN

Anul a început cu noi repartizări ale banilor județeni. Zeci de primării, deși alegă speranțe disperate după cofinanțarea proiectelor europene menite să le transforme localitatea într-un mic paradis, au fost puse pe linia de așteptare.

ANCHETĂ 7

Un nou an, noi investiții la Tuzla

Bugetul comunei Tuzla este cu mult mai mic decât cel de anul trecut și cu toate acestea investițiile continuă. Potrivit primarului localității, Constantin Micu, dacă în 2011 a avut la dispoziție 7.700.000 de lei, în acest an, bugetul este de 4.700.000 de lei, fiind diminuat cu 3.000.000 de lei.



17 februarie 2012

anul IV numărul 221

se distribuie gratuit numai cu ZIUA de Constanța

Firmele românești suferă în parcurile eoliene

Gropius, „scamatori“ de talie internățională pe șantierul Iberdrola de la Mihai Viteazu

Unul dintre cele mai mari proiecte de parc eolian din această parte a Europei a născut o aprigă controversă și o mare problemă pentru mai multe societăți din România.

Este vorba despre parcul eolian al spaniolilor de la Iberdrola Renovables, din localitatea constănțeană Mihai Viteazu. Mai multe firme autohtone au crezut că vor lucra pentru cei mai buni și s-au ales cu pierderi de miliarde de lei. Cum s-a ajuns la această situație neplăcută? Acum, actorii principali se simt ca într-un film prost. Presa relatează despre proiectul de la Mihai Viteazu ca fiind „cel mai mare parc eolian din lume“. „Renovables, filiala companiei spaniole Iberdrola, va construi în România cel mai mare parc eolian din lume. Nu mai puțin de 14 societăți comerciale din România se află pe lista celor rămași „în gaură“ în urma contractelor cu societatea ungară Gropius Holding. În fapt, beneficiarul parcului eolian de la Mihai Viteazu este SC Iberdrola Renovables România, iar antreprenorul general Iberdrola Engineering and Construction SRL. Cea din urmă societate a subcontractat lucrările firmei Gropius Holding.



pagina
7

Construirea campusului școlar devine o certitudine la Cumpăna



Primarul localității, ec. Mariana Găju, își dorește ca până la mijlocul anului să organizeze licitație publică pentru atribuirea contractului privind construcția unui campus școlar. Valoarea finanțării se ridică la 8,5 milioane de euro.

ADMINISTRAȚIE 8

Tinerii din Corbu vor avea un centru dedicat lor



Austeritate este cuvântul de ordine în toate localitățile. În Comuna Corbu, deși sunt mai puțini ca anul trecut, banii sunt suficienți pentru ca anul 2012 să se încheie cu bine. Așadar, se anunță un an în care proiectele de investiții nu vor fi neglijate.

ADMINISTRAȚIE 8

Gheorghe Chiriac: „Vom reabilita și extinde rețeaua de apă“

Proiectul privind reabilitarea rețelei de apă din Mereni și Osmancea a devenit o certitudine după luni de zile în care nu se prevedea nicio soluție salvatoare

După doi ani de așteptare, încep lucrările pentru reabilitarea și extinderea rețelei de alimentare cu apă la Mereni și la Osmancea.



ADMINISTRAȚIE 6